



ELBIR



Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer



Ajánlás a vegyszerlopások megelőzésére

Bár a hajnalok ködösek és hidegek, nem zárható ki, hogy még hó is fog esni, de a mezőgazdasági munkálatok idejének kezdete egyre közeleg. Ismét aktuális felhívni a gazdálkodók figyelmét arra, hogy szinte minden évben voltak olyanok, akik nem költöttek sok-sok pénzt a mezőgazdasági kártevők elleni védekezésre, hanem a szerintük egyszerűbb megoldást választották: ELLOPTÁK!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság az elmúlt évben is megfogalmazta ajánlásait a vegyszerlopások megelőzésére. **EMLÉKEZZEN AZ ALÁBBIAKRA!**

- A vegyszerek tárolására kialakított épületek, épületrészek állapotát, még az új vegyi anyagok beszerzése előtt vizsgálják át! Lényeges szempontok: a nyílászárók épsége, biztonságos zárhatósága. A korábban kialakított technikai, illetve fizikai védelmet nyújtó eszközök – **ÜGYELJEN RÁ, HOGY SZABOTÁZSVÉDETT LEGYEN** – alkalmazhatósága. A térfigyelő kamerák lencséinek tisztasága, azt „látja-e” amit ténylegesen kell, megfelelő-e az adatátvitel, **ÉJJEL IS JÓ A FELVÉTEL?** Az őrszemélyzet éberségét is célszerű ellenőrizni.
- Ha még nincs megfelelő őrzés-védelem, intézkedjen annak biztosítására. A Személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói Szakmai Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete segítséget tud nyújtani, a témakörben járatos szakemberek ajánlásával. **NE FELEDJE: A MINŐSÉGET MEG KELL FIZETNI, DE MEGÉRI!**
- **FONTOS!** A vegyszerek beszerzésének időpontjáról, szállításról, illetve a felhasználás idejéről lehetőleg csak kevés, de megbízható személy tudjon. **NE ADJON TIPPET A TOLVAJNAK!**
- A tavaszi mezőgazdasági munkák beindulásával a vegyszerek tárolására szolgáló helyiségek, épületek, létesítmények is bűncselekmények célpontjaivá válhatnak.



Bűncselekmény észleléséről az ismert ingyenesen hívható segélyhívó számokon (107, 112) soron kívül értesíteni kell a rendőrséget! A bűncselekmény helyszínét lehetőség szerint érintetlenül kell hagyni!